

## 四川百杰·十大新经济风云人物

## 以软件助推国内实验室转型升级

成都青软青之软件有限公司董事长张奇



作为行业享有盛名的大咖，成都青软青之软件有限公司董事长张奇行事低调，对工作热情饱满，极富创造力、执行力、沟通力、决策力，擅长推行现代企业的制度化、标准化、专业化的管理方法，致力于运用公司在软件开发及实验室信息化管理系统等领域的优势推动国内实验室智能化、数字化、自动化的转型升级。凭借出色的专业能力和管理能力，曾获得四川省软件行业协会颁发的“2020年年度优秀企业家”及“2020年成都市高新区急需紧缺人才和高端人才C类”两项荣誉。

## 励志耕耘 锐意进取

中飞赛维智能科技股份有限公司总经理黄小青



中飞赛维智能科技股份有限公司是以提供无人机应用解决方案为基础，面向用户的数据采集、数据分析及处理、价值挖掘和大数据智能应用，围绕人工智能的发展，致力于为电力、石油化工、国土测绘、工程矿山、智慧城市等行业提供智能化物联网管控解决方案的高科技企业。

“励志耕耘、锐意进取”，自公司成立以来，凭借不断创新的发展理念和优质服务，承接了国家电网、南方电网、蒙西电网及测绘、石油管道等用户的数据采集和处理服务，是国内领先的无人机运维服务商。中飞赛维致力于物联网管控平台的开发及无人机应用技术创新，不断加大在物联网智能化管控、无人机智能化应用、数据智能化处理、人工智能运维解决方案等方面的技术研发和产业化投入，目前已开发出物联网

边缘云平台、无人机管控平台、无人机自主巡检系统、输电线路缺陷智能识别及预警系统、通道树障分析软件、点云数据航迹规划软件、固定式多旋翼自动机场、无人机机载激光雷达等，形成了一整套完善的无人机智能化应用解决方案。

“科技兴企、以人为本”，公司始终将“人”作为企业的发展之源，不断引进各类人才。公司目前已拥有400多名员工，有40多名来自各专业领域的研发人才，150多名来自航空、电力、测绘等领域的专业数据采集人员和50多名专业数据分析处理人员，在物联网系统和无人机应用技术领域处于国内领先地位。

秉承“数据带来价值”的发展理念，“中于智能、飞越平凡”，中飞赛维将不断创新、持续领先。

## 科技创新新增实力 管理有效助腾飞

记红塔塑胶(成都)有限公司总经理冯洁



性，对BOPP薄膜提出了很高的技术要求，国内很多BOPP生产企业生产的BOPP卷烟包装薄膜难以适应高速卷烟包装的需求，该公司生产的BOPP卷烟包装膜以其优异的质量赢得了市场认可，满足了四川卷烟包装的需要，替代了进口产品。

四川省是农业大省，农副产品是四川省的主导产品，加上四川适宜的气候，农业产业和医药产业也正在成为四川的支柱性产业，大力发展“绿色经济”是四川省经济发展的重点，同时发展与之相配套的软塑料包装也成为四川新的经济增长方式。该公司生产的平膜和特种膜主要用于食品、医药、农副产品的包装。目前，四川市场上所需要的软塑料包装材料市场份额较大的是红塔塑胶生产的BOPP薄膜，结束了四川省所需BOPP薄膜需要从省外购入的历史，为四川省提供了价廉物美的包装材料，为四川省经济发展作出了一定贡献。

2000年以来国内上马的BOPP生产线过多，使BOPP产品从原来供不应求的局面转变成严重的供大于求，国内外BOPP行业竞争越来越激烈。公司从成立至今，经过10年的发展，特别是在近几年，充分利用自身在双向拉伸聚丙烯薄膜加工方面的技术和设备上的优势以及雄厚的新产品研发能力，逐步减少普通产品的生产，不断开发具有高附加值和更高技术含量的产品，使得企业在双向拉伸聚丙烯薄膜高端产品的生产和加工方面，始终处于行业的最前列。

随着卷烟企业对产品提出的更高要求，以及市场对新产品的需求，只以普通BOPP产品为主导的企业在市场中将难有立足之地。

鉴于企业自身的发展以及市场需求的变化，为推进企业进步，加强产品的技术创新和研发能力，提升公司的核心竞争力和产品质量管理工作，公司2009年组成了技术中心，以整合企业内外部技术资源，应对市场竞争。从事新产品技术研发开发的技术中心，全面负责公司的新产品研发、工艺技术的优化改进、科研成果的产业化等技术工作，以健全公司新型产品创新体系，提高自主创新能力，推动了BOPP行业进步。

公司秉承“以人为本，追求卓越”的理念，把“人本”理念真正融入到企业文化及企业管理制度中，并以此作为立业兴业之根本。

公司2010年取得了ISO9001:2008质量管理体系认证；2017年通过质量、环境、职业健康安全三体系认证，目前公司生产、销售的所有食品用塑料包装均按国家规定通过了“工业产品生产许可证”认证、型式认可以及国家包装产品质量监督检验中心的质量监督检验。

公司现有员工154人（包括工程技术员30人、管理人员18人、销售人员3人），其中硕士1人，高级职称人员1人，中级职称12人，中高级职称人员皆为行业内从事BOPP专业技术多年的工程技术人员，他们有着丰富的产品研发经验与能力。技术中心实行总经理领导下的技术总监负责制，由公司技术总监亲自担任中心主任并与专业技术院校合作，聘请有关专家指导公司新产品和技术开发，部分科研项目由技术专家担任组长，组织技术中心成员共同完成研发工作，同时技术专家还对技术中心成员实行技术培训，以提高整个团队的技术实能。

公司充分利用企业内外的各种科技力量不断开发有市场前景、有竞争力的新产品、新工艺，形成多层次的技术储备，为企业产品结构调整、更新换代和培育新的利润增长点提供技术支持，不断增强企业的创新能力和核心竞争力。公司产品在本行业中达到“人无我有，人有我优，人优我新”的境界，在本产业领域技术创新方面起着模范带头作用，企业的产品在市场竞争中一直保持着优势。

公司总经理冯洁出生于1964年9月9日，本科毕业，拥有工业经济师职称，从事企业管理、销售工作已有39年，具有丰富的企业实践管理经验、扎实的企业管理理论知识。现任云南恩捷新材料股份有限公司董事、红塔塑胶(成都)有限公司总经理兼销售部长，先后被评选为“成都市温江区双创之星”“成都市最具社



会贡献企业家”。

冯洁认真贯彻执行党的路线、方针、政策，热爱祖国，热爱社会主义，坚持四项基本原则，具有较强的事业心和责任感，能以身作则，严格遵守国家的法律法规，讲究诚信，在业内具有良好的信誉度。遵守职业道德，依法经营，依法照章纳税，为企业在社会上取得了良好的信誉度，连续多年被供应商评为“最佳用户”，客户满意度均在95%以上。

在工作中不断提高管理水平和业务技术水平，提高产品质量和对客户的服务质量。狠抓产品质量，狠抓员工责任心，狠抓公司规章制度。其不仅十分注重业务知识的学习，积极吸收国际国内先进的经验，灵活运用于日常的管理、生产当中。而且还注重培养和抓好员工的业务知识和技术培训工作，在公司内部积极领导组织开展中层员工“每月一讲”培训活动，并对那些年轻、有文化、有知识的员工根据工作需要，加以培养、提拔、重用，使一批业务知识扎实、工作有冲劲的年轻人脱颖而出，成为企业的技术骨干，为企业提升竞争能力、优化

结构起到了十分重要的作用。

根据企业的实际情况，以及建立现代企业的要求，提出改变公司现有的不良工作作风和工作习惯，变“人管人”为“制度管人”，建立严格的管理制度，用制度约束人，制度面前人人平等。制定了本企业的管理规章，落实各种岗位责任制，因事设岗，因岗定人，以责定酬，做到职责明确，奖罚分明，各司其职，各就各位，实行分级管理，企业的建设规模不断扩大，产值不断提升，并始终保持良好的运营状态。

在她的领导下，经北京新世纪认证有限公司的严格审查，企业于2017年取得了质量、环境、职业健康安全三体系证书，为企业走上现代企业管理之路作出了贡献。

把“以人为本，尚德务实，精益求精、追求卓越”作为企业精神，十分注重职工队伍建设，把职工队伍建设摆在日常工作的首位。

要尊重管理部在职工的录取、使用上严格把关，选择素质好，有吃苦耐劳精神的员工进入，对新员工进行岗前培训、安全知识教育，使每一个职工在思想和行动上有一个标准，确保公司安全生产无事故。同时根据企业的经营情况，不断改善和提高职工的劳动保护和福利待遇，为职工购买了社保、公积金。此外，一方面积极组织职工参加政府部门组织的“法律知识竞赛”“合唱比赛”“三八节趣味活动”等有意义的文体活动，并领导组织员工在企业内部积极开展职工“工间操”活动；一方面大力支持公司工会以及党支部活动的开展，有效地丰富了职工的业余生活，充分调动了职工的工作积极性，为企业的生存、发展以及提升企业的经济效益打下了基础。开拓对一个企业来说是十分重要的，没有勇于开拓的精神，就谈不上企业的发展、效益，而没有创新，企业的发展就会停滞不前，就会缺少发展的动力。该同志擅长管理、擅长竞争，根据自己三十多年的工作经验，加以总结，制订出一套适应企业发展的开拓创新的管理模式，并不断加以落实，积极探索吸取国际国内的先进经验，提高了产品质量，降低了生产成本。

面对复杂多变和严峻的经济形势，在冯洁的领导下，企业员工上下齐心协力，扎实工作，冷静应对复杂多变、竞争激烈的市场环境，克服了很多困难，取得了可喜的成绩。2020年新冠疫情来袭，在各种不确定因素的影响下，国内经济形式复杂，然而该公司并没有降低产量，而是迎难而上加大产能。经过努力，利润完成了目标并达到了建厂以来的最好水平。此外，公司近年来还获得了“成都市市级技术中心”“四川省高新技术企业”“国家高新技术企业”“四川省建设创新型企业”“四川省企业质量信用AA级企业”“成都市温江区劳动关系和谐企业AA级”“工人先锋号”“科技园就业安置工作先进单位”“小巨人企业”“2018年度四川诚信示范企业”“成都市地方名优目录”“四川省名优产品目录”“安全生产标准化三级企业”“成都市新经济梯度培育企业”“温江区企业工会目标考核优秀单位”“成都市温江区省级构建和谐劳动关系综合配套改革试点模范企业”“五星级工会”“温江区十佳爱心企业”等荣誉称号。

